JE B Rk 450 30— HE S kT b

AFii‘“/?f’lE % H
. i P *p R
Subject 7 Designer [
- 38 I % S
L% Bk " . ,
) (year) (class) (number of students) ) 2 & (periods) @ 5 3 #ic(weeks)
Class profile Time
7 1 28
- Ay . . .
,"nﬁ' FoP—3-3- - A ARNE FAL
Unit
1. m#eg s e e s N 2482 ARY P o R g I #4250 AL #F
Bz sl Egs kape THAi ~THMG T2 A(RIEER) > Mg @ AR P Ly
REL FER AR Y R
D AP AAGMET UHA SN AL ARKER G OREI RO RHARERE TR EEY E PR AE  kS
PR DFEREF S FERFEBOEFE S RINFL AR AN Al T p EE T UEER
SHL S ALRE SR BReh L LR RE B P SRS TR AL, RS
- MRt R RE ek Ir’f‘g_ \*Kﬂ;$ ANt gﬁ’»*%\ﬂ??ﬂ i P X EF X hprompt ~ B Y H ﬁ?ﬁ,ﬂﬁfﬁﬁiﬁ
%°m*4“i§”ﬁ% Faiphagiad 20 Al ik mgﬁw”@’ € B AR T L EY 2
% 4 FRAIRENEE P URPESIFIMAS R AL FVRL - HRFRDT B E T B S SR

C‘

GABLE,) k- Ao %o

ﬁ%ﬁﬁw’@@%?%w%@ﬁﬁﬁ Vs B4 ¥ o @ e T

Design Rationale AR AR E LR > T G [ SeiE o R g (o

m

[F:)&E T ra 32 2F AL AF DG 2 i R(BEIR) - FEREFT S BHERR
i g Y g




3wy
5 M
A A lE’J "g'g
2408 f?iiz / \ BRE > A
gy - g //// 8 AL
TREE :
EE- 30
f
AT §TH
ALHT % £
% B *’E"?"’gg
Rtk
R /‘Fﬁ/aﬁi(ﬁpﬂtﬁf’* FE*) ) CEAE Sy Y
AZﬁiLE% 2 fE AR AR
Bo-J-A2 &% ma s +=1 N gt o p |EERE R ERRER
fg H‘?ful*“ FEA P E N FEY A RFH TR Y Ak E S P F B A IORS R
& *+i‘}‘é¢i?*?l‘i'ﬁ;’ﬁﬂi% TR TN B S ’IE"“?W{ AL EAL € ATAL ~ AL G @
P & % 4 0 R AL B R AR
~7 i
Core competency Bl #8i&* B4 &% [ #:"b ijl JeJ2
\": » N 272 E_
ﬁ'{ J Bl ,,E@m ,L‘gtl.h a§ o ﬁ(% Fﬁ,, lﬁ mﬂb 4, Jl .ﬁil_‘/ A3 z‘i-\)i’*/
" 1/?3;'&3’*%:1: VR CRCETE SR SR TR -~
PR Y Y o N R ERERFIN 2 aLF pa
o R S p
CHCE T AT 6 % ek AN e | P BT
- - Fr@gEIEAd AN AR R E LT N
?f"’nb,'iéif\mf‘fb?ﬁ—‘fi”f}&ﬁ: I R U AP : ~
AL TN AER o

24
>

gy 4R
Students’

a-1V-2
/‘L FFE %E °

WiE- - X3P EHBAT K G MEE D




€. performance
Learning Eyp 7
focus Learning A-T-2 - - X3 BNPELK - o R AR R A EE R DAY A - A AR5 o
A-7-3 = _— %= 7gg_}\. R AR IEE NI HIEER] kY R AL
content
’ [Jr &y [mEHET LlaFExRs L&~ (]2 &%7
AL [J2ieky EPHET LIFsss IEPRVE o (% 2%~
Issue integration (O %y WR#24 LR E % L pdesc Y REREN Sary
O= %7 0% a2 5y OpuTssy D2EadxT Ui
-appOmEs O#E#c Ov-@2( ) Or2ge/c8<3C ) BeEg i ApF
B/ ( ~ ) R ) [t ¢ ( ) 3 H( ) 2 E [Lsxé s ) Lk
: : ST ( ) [ #w e
Connections to other subjects v .
L5
FulgEa e
% X & Materials . )
BAREER B R 5 - (- 25 8Y)

¥ 7 # References

RE/FTR ) L e .
%§ FK /7 ” B AT e T 2 %% ~ ChatGPT/Claude ~ Copilot/Padlet ~ 5 % ¥
Teaching aids/equipment
2} 4 33
5;’&..:.5:., ¥R . L RA BT 4 gk (F
Students’ digital learning 3 ?%’til%ﬁﬁf— ti %~ # QR Code % # &
Background
1, HE T AP R g r 4 & AL % W& (digital teaching strategies)
Werd e w Je s 4 g EEAERy o i A e 4 (Digital hard/softwares)
5?51‘% v}:ﬁ;f&gg'.aﬁﬂ;éal b'fiﬂi-egé._' . s
B A 2 RN T
Learning Objectives 2 1 r_ = _— :' = ﬁi}\‘,@’# FF %\J ?){(_‘}ZLP\ 7)5 :‘; lI} L CRE ‘%}; f’.l ChatGPT( Claude CODllOt) Padlet
(ﬁ_ﬁ"%“) bl SR L R RPTAREK hprompt £ 4 250 AL A% &F Y %3t (Blended learning Strategies)

WeT o Wil p e Gl B AR R S




W3k
(% 38/PE /BB I..)

i # 4%\‘\AI$PLE””’§§:‘.’&_§ #7H - -
AR

TOARN Y R e R FRAEF LA

FKE B 3K 3 Classroom procedure

& (period)

%% £ 8- Main points of teaching

EEETE

Ha ?{EH?‘@]_IFF%%&P\ TEVH FLEd R HBL SN AL 3 LB TR Al 2
FHF AR ARFTEFPRE R p 25 0P 35054
%léﬁﬁ%ﬁﬁ‘ WELAI
EfFIpk & B prompt » 5 2 f1* Copilot /Padlet & &1 p @ $3v~ F * B4R < 7B | Copilot/Padlet 'fﬁgl
%18 % o % Pk Padlet 3% ’
<€ f¥ 77 3% ¢ prompt * TR a“-“%‘i’” N w,@;
ANEF-F2 o AH2F IR DR PG B s Rl % o R N HpPF o

SANLE S

[:x]) ¥ 2 i3 s X F e prompt 2 3% 16 + %713 s edt B ;}F] A

(Copilot & 1 en@T W %) (Copilot & d1eh

& prompt ® fe xR FH R )

[Lo-
=

5

L RLEBRfR - o AR T BT

e

https.//padlet com/ajohn

2001/padlet-
1gkcbvml 9gm9xvou

*E A p IR I




F iAo D EE - 23
430~ Rl-ER S

P

(M F\ﬂ

BET 180~ R{fcF A L8 202 A3 LA 0 £
(?

(52 p 8] —52p T4t HELFA-
#-42 P 1 pb» Copilot * » B 45348 -

BEX- P25 x ~o - RPRIAE S y 7~ PIRRIAED HT8anii » AP s hnT 3
pape { x+y =180
== " 2x + 3y =430

RipgBE e APF UEF x=110>y=T0 F]pt » - FERXPF KL 110 =~ -

(2 0%8] $2304572  ARAE2AL

AR gD A R AR 0 T Y - - S gsN et X fEAEE 2 £ 4310 1 Rk~ Copilot
¥ oo

BAFTULAPET 0 - - X3 R KRR e
FAAPET U 5 - BiER kLT yy=180—x
’J’g’i’\lfaj’ut Iﬁz\1§ \‘llﬂ)\a—;__lﬁill [

2x+3y=430 » 2x+3(180—x)=430 > 2x+540-3x=430 > —x=—110 > x=110

B4 F gt b -

-3 BT IS E
AR ATEFRRE BT
E] z L_%E g;\'{lﬁ* 3 m?f]'

\: e

N

*T A B4R EY I
- B 1%}_;\\:}*?!

SR ot SR R .%
RIE2 b Ao B

P e I R

i

5




Bis o APg xERE §- BEAY 0 @5y i
y=180-x » y=180-110 » y=T0

A - PERDERS 110 & o F ZippeniEifa fle GRE ek B8 A8 R 3
P2 A - ©

iop 28] — | eithior B L s s &P 235 AL

fp4 1 %%p 1k~ Copilot ® » gt — v— 3 45580 2 Rig g 2P o
f F

FARVILIAPT U - - RN e ik K fRiEE SRR -
FAAPTIY S - BiEE kA Ty y=180—x

Rig > A PRERAEINA 5 B

2x+3y=430 > 2x+3(180—x)=430 » 2x+540-3x=430 > —x=—110 > x=110

Bofs o AP x P AT B BEERY S @5y enE

N

*EFxer - BAlLE SR
EXE X

d
2
|
W

y=180-x > y=180-110 - y=70

S0 = PER DR 110 A o K Z kiR i fTe GaLR | 4o% S A8 R S
R RS 2 ©

-,

$p4 20 #3T0 1Rk~ Copilot ¥ » 3ri- - X AR5V e~ 2 0 B X0 B R y e 2
P ’ j
s -




A e s &

FARF L) APT U - - XN N RS E AR o
FAOAPT Y K- BiEE kAT 2E R 180X
ZRis > AP iEBLAENAN N - Bkl *F L b gL éf;%{ﬂg
FEo B oFmOE X
*E 4PN L ki

,T-
rBF\+§J’ B’-ﬁé%‘ﬂ
Sl = ER R G 110 R o F R EtRaniEEa e B ek 5By 2 W R FEBE o
SRR - ©

2x+3(180—x)=430 » 2x+540-3x=430 » —x=—110 > x=110

it |

LIRS AR A R E R 5 e AL
g, 'ﬁ‘f”ﬁgﬁ{m%*nel;ﬁ@£%{m§“}§ X :}‘gsa_ﬁ SHEE o 2 A P%d\1 [EREIE

(525 5]
FEANS AR PG 2 5 AR N RAEAR) N B A TR B R R AEY
e oo

*pciTie geg 58 2
BAI R 3 H r'g_/"




A48 1

AARRTE—ER— M RERALE 180 T

s BAFORARET 2 AR
Fo 3 R ER A3HA 430 o B

—tWERZIA?

Bk
K M 1%
*E 4R TRERE 0 ML
B4 EHant b o
# A%
(RHHAHEHE) * 3 % §4 IVE T SN N Y
L *3—)(\‘ j\ﬁ*’f#’\’ F

%éﬂﬁ*ﬁm/@“ R 28 o
[ 5% AL e+ ]
#-4Ep 1 RE~ Copilot ¥ » @ % p e endg B8 AT -84 #* XEF%3 dprompt :

SHAAED 10 A DM it A B O JSALEAE) o B 1A T e
A-X AN E S RER X A BERy P N REEER o

FARFLAPT U - - S

AR S 2 R JRGEALR o T A RAERDL IR




i

H~%

R RaOREE x ~

158 % - RRi RS s 180 - x &

= 2x + 3(180 - x) = 430
CEEN I E TS x = 110

L = R R 110 Ao F e tenfE e S ek 8l 2 6 R AL
e st - ©

O

M- 3 FR-HEL Aok FAF 4B RIFIO0 B Aok E AF 12 B R L6 B
REIG I EIRET 5B

[£2 58] —F21955 13hg% o f e Tapt o HELSNAL

AP 2Rk~ Copilot ® o 30— Z- % 25 e % > B RK
2R e

X0 Ry a0 S R

BRE A3 x A 0 PIIRIED T8 enifid » AT s T S g

*o FOR R RN g
S

*E 4S5 p e Bk
2oL 4RALhE %5
F R e A - IR
FFB%\‘O

* J‘j‘ Q’I‘% /:“: ,3/_‘;‘_,‘]‘:1!'_ IE_'. ‘{'g'_ :‘%b E} ;'1*;
BosS o A A5 AL e
B ER R F A HERH

SN ERD) S

*E 2R TRAL 0 R ILh




4x+50=12x-6 » 8x=H6 » x=7
SR8 B A T A o JUBALR HRREIE R 0 AP e 25 R E
4x+50=4xT+50=T78

T FF ARG T8 AR ERAERN R ERE Aok R G H e A
AR

[(52p5]
FEAUBAE BM G2 ia(S g s

B AR) b B AL~ 4TfRAEP > TR R B Y
3,43 ¢ o

A4 B 2

H—HEFRL LA wREAK 4 8 21# 50 8 wREAR 12
8 RFR 68 - RELEFSIA?RTFREASVMA?

Vi TN

Hak
x4
AR %

(R H  Aaidse)

[ 435 ALifet]

#-%2p 2 b~ Copilot ® » I i@ * X EF &4 enprompt :
R UG A E DM SRR N BRAER) PRI o ARSI ER -
Ak fENent ko BEE X0 A BRE Y e S IRBEAR o

CEE ETE

*E A RpEALLNE %R
Nep 28 i
T FEE T o

10




AL % %

ERTUNAPT F - A- S el K RSE D o T I BB

R

%

i3
=4

H~*

4%

23 x 4

B A

23353 4x + 50 B

L_;% ,;l‘i ‘fu
(2B 2308 42)

4x + 50 = 12x - 6
Xx =1

SEL H AT A o JURALR T IE o NPT i 25

4x+50=4x7+50=T78

S0l EFME G T8 B o K EfRehiR A e gz

EEARES)

+ 2

7

lo% GBp 26 WAL FEms

SR R RNV NN
MR kR FRY
B s Pt R o

* MR PR AL L g

e

* 54

2

4 2

peRamiRE

AL %% 4

poe R mvi- b a
FFB%\»°

* U BE LA LY
Bl iz A 25V AT engf

N

s W 4o
X’ s

11




v R R LR
SLFER)

- 7
e

—I‘fﬁfiﬁgj‘j "—‘if%’ _‘r'ﬁ': j#ﬁ‘% ,':" ’ EJE\:"%‘ 1000 e 5 'ﬁ(\.”-‘;r FII,[ KI% m,L #'T? 4, , =
PR 2000 & o spt LR RS A7

[(£4p 8] —F2455 1248085 % > p e T4t
#xp 3R~ Copilot ® > 3Fm- ~- =

El <]

PR A A ALe

Bk iz iﬁgm?\‘% BOX o PIRARAE P TSR i > AP T AT B A

0. 75x~1000=0. 9x+2000 - 0. 15x=3000 > x=20000

ARt g R x 0 A By eht

PR A

TREEE 0 BN ITR

-fml"- f;lJ o

g2 pf
T2 5%

* G4 4 AL e

g\ﬂ
ﬁ}ﬂm

rpp\+§J

12



s dp A FE Y 5 20000 oo F H iR L Rt G mfE Aok ER H e AT

e - ©
[op £8] ] edhicr B it R0L 81

s 17N 40 5 2 R AR G2 A0, 15x=-3000 -

B AT R G 4 BTGt T | D AR AR 3% AL
BRREA F PP 5 ox =~ RIRAEP ATEiEE > SVPET s T S R

0. 75x—1000=0. 9x+2000 - —0. 15x=3000 » x=—20000

R EBEREA LR FL R B AT A A o AT BEAMP ARG ER
hfg o K F R FT ERE ek ERG He RE FERE A O
tad 2 BREA S POTRH L x o G- T4 N BB A 1000 & o

* A% A0, THx+1000 « 2 & 7]3% » L =X f24E o

EenfR LB AL FEch e BREL S PATH L x o K S TR D R

1000 & > & & fu3r 2 0. T5x+1000 « {IALD “F b chiE 2 AP T L7 AT

1000

A2+ 0. 7ox+1000=0. 9x+20000 - 0. 15x=1000 » x=—= " x~6666. 67

»
4
|
™
&
% o

a1
\\E‘_
R

- x

e
&R
& i
‘?Qh-\
“+
0
£

W

=
N
S|
-—
A
')

*AL j248 5 B |
ek 1000 & iy & 2
$ kel £ o

13




S0 ipd LSRR 95 666667 & o % iiEenfla §Tr IR | bk 518
R R R AR
B4 3 Bt SRR L x Ao R TR A Bl 1000 & o

B A B2 R0, T5xH1000 ¢ F 83 > LR and 474 9 7 R 2000 & 5

A %A 0.9x-2000 < B A5 T fRAE -

Bl gt meh e BRie FPhTH 2 x ~ > TR T47¢ 40 PIRE
#1000 = » & & 5320, T5x+1000 © Fe 4534 > 2 2§ chd 45 % 91> F BE 2000 & o
S A iz 0. 9x-2000 « 1AL P ATEEE E > AT ST 2 fR

00

0. 75x+1000=0. 9x—2000 - 0. 15x=3000 - X———— » x=20000
o dp A FE Y 5 20000 7 oo A ipthefEfRa R G EAE | ek ER5

Hois BAL IR E S 0 O

[kivE 5]

R AL BBEHEA?
*E 4 5 F Al s5ienfais
BiFEpP L EN Y EFTHE
SEESECY 2 i ANGREE L
NI FEN G T ERY
- BREFASERTD
> ST

*g Al ¥R T TS
AN 4 ’kﬂ’ﬁaléﬁrAIJ_F“ﬁ?%
ek pF > g2 ox 20 R
3 o

14




(525 %]

FEAUSAF PR (AR N REER) T B AR TREE R LY
WHY o
#8 3
_E,%u%-'ﬂ%uﬁfﬂ'é’]-tﬁ#rfi’ﬁ Al pE A 10 0 7 do R A AR & AT |
Hoo TR 2000 e EEFHAEMAELE D
HEE

Ee R RES

i
(% HMAAERE)

[2 25 AL e+ ]

#-4%gp 3 k> Copilot ® > ‘1’ ’% EFF‘%? 7 prompt

) B ALK vty INE VA B IR ( B ARG H BT o AR I NER Fu—
Rl Y AN S IR 'Fipi ' A BR y e SN REE R o

FARFTUIAPT R - Ao XN 2 kRS E AR o T ARG R DA

LEE R JEREE 34
Ao kRt F
ﬁ;&g ‘;’h},@)}} FFB{E °

P "
£
0 ,‘Vu'r:}_ "~

R

15




S

>

N
e

¢Ai’b§mi\x% 2 X v

s %

%=
XN

Vi I\x% - T 'ﬁ‘? » BlEE A 1000
S A er 0, T5x+1000 -
R LAY T 2000

e ,§‘< “e 0.75x + 1000 = 0.9x - 2000
(2 B J f2ALiE42) x = 20000

S A A s 20000 % o K 7B iR TSR | dok |

%
)

“RAL R R R 0 ©

[(£2 58] 5313455 3REhE% > p e Tt &L ANAL-
AL 4Pk~ Copilot @ » - ~- &340 2 0 B X

RIEHALR o

e 4
GfF 4

i

PRI E L LR T0 O R - F T
15 e T EaR LR 10 2 PITHAC] RIIT

F B3Ry e N

P

»

»

‘.‘.‘3\“\ \‘H;’ "N% E\l}
- \-l- o %\?\t
P

3

VY

Y

S

2

T

A

* 1 g,;%f R E 2 T A 4
FoF o e A4 AV AT mﬂJﬁL
o RBl B2 BERH

16




A s &

o 2

B e HA_ ] BT 22 x e

MTE S Rl

—+==70>=+4+==170>5x=2100 > x=420
15 10 30 30

AP R EREC] BPITEH O X

£ A 420 =

Wk EEF R E R R A 0 ©

CENED
HEL B A MG 2 A

%oviE (g,
WHD o

g

17

PIRIRAE R #r i eniE 2 > A v 5|

B A2 % B AT ATRALE 0 F

o

# F ety a §le S

TR Y

*F 4 %E‘I%AI e

Nap X
FEB T o




A8 4
W 1 L THE RS FLw 1 o BEIE 70 HORIAAF G
Bl - 2 EH EAGREARH 15 2R TAAHREASH 10 2R 8E
#ae 1 BT X EAH S L ARTY

HAFE

X W 44

(R E A Aadf)

[2 =5 Al # 24 ]
#XE P 4 Bk > Copilot ® » # i * X EF ¥ cprompt :
R P A3 PR 2 AA@ S NBESR)TH BN NEAERINER F -

, [N

FAT AP T Y - Ao S gt 2 A RBEAR o T L HEEEE f ER

18




(X8 1) f23T:6 A7)

YT Tl AauagiEy 15 A
e g LA 10 2 e

= ,:": o I 70
15 10

S0 R ] R
do ¥ 6
TP 5
1

N %,“
v

\3%‘
J('\m

¢4
w7

)

(22 52] 22057 414000%

KALP 5Pk~ Copilot ¥ » - - &3 g5t eh™ 2

2L AP -

ez op

1)5‘9‘

[F APt i oxo

T £ P A 420 o
R e

SRR SRS I

AR AL P A7 35 ehik i

Boe FH ’“%\mﬁ#ﬁsbﬁ
EEARAS)

’F]E_f;}'%é\

» FEZK X A

FLEE T

o TR % |

B y e ;0

y A E A AT S e

y B H Y A fep B A feenfo d 160 B F e

1
=

it

»
Ne o v

»
s b N

==

ﬂm

(ﬁ‘
o

5

AEFE R R e

. . P& o
& _\"‘”—mlu\
(dg WA -l
F_k :ﬁ ot

&

! DA

=

F

=

ca T A 4

50 213 AL i
SR LA ER T

SN ERD) S

19




{ ax=d g4 950

H o
x+d=16"

fRip@ 2 ArE > APV ED x =4, d =120 F o ) F a2 £k e #in

12 B o # Fipthenfaf@a §To0 G2 | 4ok (5B 2 W KL ER

[ep 28] — | eidhicriB i s BE 2 S 0AT -

i Bk - BASEox 0 2V UK d 0 @ 2 RS AR A xH4x=16 -

B Aenf3ig = 22 B EREP h® Koo dok Py Bk - BASE xo BIAP

¥ lde ox —’é TZ )5 4 pend iz T*}":{fg—\%\ﬁl AP ENEE A A T S 4
x+4x=16 » 5x=16 x=§
o TG0 E F B e A 0 FRARE P TS ehiE i

K2 efa il fTe EER | ok 5B 0 6 KA PR

(525 5]
FEA B AE B G2 hag
sés_g ? o

fRALE AR ) e BRGE AL ~ AT fRHEP 0 F

R

)

3

¥

*E 4N B0
RS SR
gg_r}’@ o
wAl f2e8 ¥ %
FRAL L 7

so | AR

20




AHE D

LERACTEBBNBEAA NN 4 12> BXA SR EHMFSL 16 *r Al el ET L EFE
Bl Rk BSOS A 2 ARFBHIFAl A
Ak fRIEeEPE 0 p T oA fE
o K FFB{E °
B 1%
R
(RE A EBE)

[2 370 ALfet)

#-32p 5 pk» Copilot ® » I i * £EF L erprompt :

FHREE MDA DM 2 AR N REER) DS O AR INER -
A-X NG F S TER X A BRy P N EEEEp

BAT LA PT Y - Ao S et e i R RBEALE o 1T LRATE AR DA

21




# 2 it

H %k 1 F AP A X
5 W ) F A pehp s Ak 4 R

e 4X
2 X + 4x = 16
(88 24015 47) X:?
&%’E%§${%€E%’ﬂég$%ﬁ{§§o%u’+%iﬂwfmwk’
JF AT R R AR K SRR A TR R | ok SR B e R
P - ©

ﬁ@ﬁ! o RS RFAGA 111§ 3 5F 28 340D

Bl s AT > P B8 ¥ F 138 A% 5 23-4-5-6-7-8-9-10~
J~ &Kn%ﬁ52%o
FHILGSRY S mRF A TRE KT AT g gl ) o TigiE et 2 L
FMPEALX THE S0 FF NN BES 21 9 A7 F D] mm’mrmgjﬁl:
FA N ARBEL 10 T @ K- AP Aom g Mg g o Rl TR R L
blde @ = Bl R URE DT 658 > BBciEA 53 4289505

plovpren T, 5 0+1—1+1+1-1+1=2-

R T T AR RER D R AT e R
(DF - B2 0 11 kBB M 2 4 SEBdcx g > R pFen Tl | 2 ?
(2) dr— Bl s e 0 285 > 2 e T | 5 10 F T Y F - SR AL

)\4—

»
dk

N

= §
.Ha:
(‘*‘“ .
o

e R V|
Y R R
SLFER) g

AR ER P A
4
b

XELG GG B
3.1 RRALE S5
:F% e F HvR-— 1]}-}5,% al

*UHEE AL E LY

Ny
i
R 3

22




il & R A o BT - SR ) g LBk g enfs S E 5 b 9

PR £ v A g R

FESD i3l

FEPE AR - L5 TESS R, T #ED - %A

FRFENR D FF LA ERIH AT EPREFR OB D
e & p B ACT
1~ 2 A5
()& &g Aple BB PEZ R > # 2 i 4% 1% 20%
(D teervz AT ok s 27 10 & 4% 100 v X P ik o
AN S A

(DF 4t Ba# R LY g s R AFTEER B EFS

TR o

()BT 7 MR ARt B gl o
3~ 8w R

(D & Bk 4< 5 1,000,000 v 5 pF o

(DHF 80%Kk p i+ 24058 > 20% % p iF K i ik e

FHRARET - BEAR BDEL o REFEL R R F T 30% 0 o

5% o R P B AR E Tk BMEEAY ?

PRA25T T
%”% FF “ e fﬁfi‘k‘—’"r

&R BB E R
i R AR foptt ik o

2 D0 Y A PEehx B

N7 /}J;'I/}J AL E

=S IAE = P F
X m”f HrE DM
l‘f. ~ Lé_‘ J< éfb o

LT St R LS D
5% pL3 Padlet > 2R
TENG

https //paalet com/ajohn

2001/padlet-
1gkc6bvml 9gm9Ixvou

K STEF G PES I o

23




FEaia|

9 IURHE—BRMANHSHNAE - XEASHREEalRE - BREEAN—T— R ERE
=5 .
UG MR IR -
& Edit

H?E‘J ?%TLXE“@EFE—%HE’a‘@”“‘%ﬁﬁﬁ‘]FS{IﬁEﬁﬂEﬁE,iﬁﬁgﬁﬁ—i—&E?Ei‘i%ﬁﬁé :

RIS

BERERABDRNIRIEENASBNETL - ZASBITET 7 —RMA LR T ERESE
BFMLEDE ERIEEIFHFEED -

MR8, —Ee0 R E& B BE X E RS/, —5(365K) L HFE109.5EE - M—E9ELAY
LEDIZ B BRERRG T, —EFHiE16425EFE -

Re—EErEESR2T, EALEDE BT Mg Ext - RIBLIF AR X O LIR ExAYE:
109.5%2-16425x2=X

B2

109.5%2-16425%x2=Xx

219-32.85=x
186.15=x

A, FELEDE 2 —E 0] LIEi&186.157T «
JEIRiERE:
1. NME—EXREAIOEEEHIEMN TLEDE R, —FoLIgia %/ #2855 Lt EiBkE -

2. R# S8 —ELEDE BRI ARS0TT FEH E SV F & EMLEDR AR & of B4 (BNES
SNEFESNEIRBEMNAL) - BFILIRNETESENSREL -

CRERRENFATAELEERE?

£ Claude # 3% > 2 =

P‘}FW?’V' °

Y E TR T SR N
Wy EEBAE BH

f,éf‘ N L% ’z€ §;

R e E e R
2% pE2 Padlet } > 2 /F

https-//padlet com/ajohn

2001/padlet-
1gkcbvml 9gm9xvou
*ﬁéwﬁp,ﬁal% o

24




2

© Tumz-—sEzoRRENE  TEASEXCEEREE - BREAR—T-RSEIRR
5.
¢ Edit

AT RN IR E A HBRRE UAR—T—RABRESE - b
TEAS:
#emmatel

BOXEERE—RAEE" ééﬂﬁ"a‘m@"l' ETR)BERUERERNE - (5N
—a«..fwifﬁuﬁsh;‘;‘% SERESSRERSEE FDMEEREDEIES#HNE -
REEE ENmXARSI0ERA RS HETDENRSH NER5E20% : TRFRET—E
EEESE4, EHEN S NENLAEETEEMWERIS0% -
S8

1. BTN EERNEESEARETE NE108H -

2. EEFINBE S sENEER BT -

L EESBNETENESHASRESNEINEASEENE -

RIEL HES ZAEALFISUTAES:
20,000 + 5x = 80,000

HP, 200002 BRI EHNENESHNENE xRS EAFTBNEDENESHNEN
80000 EEARDEANESHHAENEERE -

20,000 + 5x = 80,000
5x = 60,000
x=12,000

B, BT EISER0%RIER ATXEERE IR 0008 B# 585 EEHMIER0008E
DEESEANE -

EEEERAARI AR - BRSRERSERTSEEHE_StR mEn=
MRS ANENF I RERE BESER AT EERFER:

60,000 = 4 = 240,000

EENRRERT T OISR NRTRAE RGN ER ARTRETHRTRRERE R
HPHEERAA -

CRERE—SEBEERERCNIANSE?

25




e

O =7==pznsss zrzazzonsEa.

FET7 EEEINEINLNAE - BEACREE—EERENAT
SESEFRENE

LRFRIEESERRRHE EER  ncoHnGE EETEN .
Bl ._7@'5?4!7:3?5 EEERE

éa:iaoooooo»cﬂs._ £
=ESKIRE ) SEREEE720%, 51200000 EH/F
éEiZEEtE*£E!4§§€r =

AR T —EI0EH B REFI05E:
TESAEERI AR TRIEREE60% ¢

2. FE T B SR =EREEETIEE

3. SRSEN RS e ETIUENE,200000EH/E -

Ja"iila;\ﬁ:! DEEESSE RN NRENEERSE . EMTILEALTES
EitEx

200,000 + 10x = 1,200,000 % 60%

=S

* 2000002EFFGESEERSE

o IxBI0EATENEENIERSE

* 1200000~60% RI0EETEEFRSTENEE

REfREEERE=:

200,000 + 10x = 1,200,000 = 60%

200,000 +10x = 720,000

=520,000

¢=52,000

EERE A TERESE EESEEEEN 000 ABN RN EEREE .
21

A,
o

=

ﬁl

z.ms’.g?.Izaissarﬁﬁﬁiz;a:moomszooouwzooomszie;'.‘—:
3. {EEREREEET2:1200,000-720,000 = 430,0004 55,

4. GRS EEN OO REEC0SH_EE NEEEHASEILUN N ANE
=: (500,000 - 450,000) * 0.8 = 256 0003

EEEART T ONES TSR RN AN CNS TR e
BEsmonERs.

CHEEAFETEECINEE ' REEECREEsE0E?

26




e 4

© sAnsEsBET  FEAE-R-RSESSITLES

CREn ZRCRE-EEENNER EFERLAEE—T—I00E=mi=mE . L
TE-EESEENENTHEEES:

susmnErY
EAEEIEEY—EERELSmNENRE "5’5
£-TESSLNEESEs - mIREEESE
BEEEN .

HANEEASTT:

1. BENEE:
o SEInEsusiEen EEERNE0% .

o FEFEE ASIEEREE cRTENNE50%0Es -

E#£1 m-?!?'-siﬁﬁiaﬁiri .
. ESRENEIUSSNEEISE.

s EESE
. SEATTECES=ES

» EEESTLATEREENE SENEEER
RERNR:
o SMEETSER1000000005ER/E
o BEEESI0NTERESORRCEEI0%
TERRETEEEESS SEENATANER 0% CEESEREATR]
10%
EMREHEESSamEERN R R LISRISTREE . ILAEATHE:
100,000,000  (1+ )15 1.2 = 100,000,000 < 0.
HE:
s I+XBETISEENERRLE
o LETSTREE20%
o OOETEERECETE0%
B(5E:
1+x15%12=09
(1+x*15=075

FERISRSH:
1+x = 075%(1/15) = 09807

x*-0.0193

EERE ATESNEE ATSERENEERT V% .

SEERNEEREES TS ENERR =R I8 T 28 Surban planning 57
BEREEnEENS. —%i_’%“ii MAEMERE - THYE - AOBES LTAS
T-EESETERNED

CRASIATOMEESE-CREE

27




15|

© Tz=mzEmsTIn.

CRAENSECRCNATEREANERT  RRRE —EEF2EE—T—RAEX
BREERCTERETN=E - SRS -ESEREES:
SSgmEErd

ESTEEEY—EES EESTUEHNTSES  BirdzERER AT EREnT
AEERATNEEERIEAN .

FEN=EASOT:

1. @R
o SERE-ENENERR ERERNRE0% -

o CHERNEETASESEILIEE100/< NS -

2. BRERER:
« SEENTRERSEE SEEESREEE0ES

o TRERETLEOEENCTREER.

ERER:

» HmEEETEEE10000004EH

s ESSOWFRE(EESRH200RETEEE -
MR T eSS S N A TSR0 I ST REE:
GRSt B SENENIRERENB A  EMTLAENTAR:
(1,000,000 - 5= 100%) = 30% = 200,000 + 5= 50x
B

« Zi8(1000,000-5~100x) ETSEEITEER

. 0N ETEEEINESLA

« SE200000 ETEFIEEEEE

o SxImETSENTENTBERSE

1. SE#87ERE#: 1,000,000 - 5% 100 = 250 = 875,000 £ (RELLEREET5%:
§75,000 /1,000,000 = 0.95)

2.55%8TFEASFE: 200000 + 5x 50 * 250 = 262,5004< T35 (15:58E8£2730%: 262,500
§75,000=0.3)

THFERTESN—R-T5ER

VIRAS

 CEBEEEIOMEESNE

IETUENREERE RIS BT TnE
K2

P
X

28




A

Bk - K AR B M B ALEE > S A LY B 0 R PR o

‘B BT < Qe w->

A AE B

MR 2024-07-03~2024-08-02
E:EﬁﬁFnﬁ%E‘%_ 22%5

7 123
0%

29




3.

0§ FIREPEEY &SRS L G G ERE LR RN L S AL S S AT A R g
BFE S i;?i L FEP R TR EFIF R s  EEAL A ANA FERHEE RIS E R -

L S SR RC X R o) N Y %TE"%?’* BER ’ééi‘”ﬁ?ﬁ’fﬁ% » A4 p oA BEp T prompt FETE ALK SRR By XfFL
K mprompt CIEHFY S T iR a ) SR o SR f%“'”— wdfpeahf 4 SEHE AL Zp ¢ b’*”ﬁ,ﬁﬂ?% R ERFE
fRen ki S 4 o EHFE G x/n\’}’? IrfERE P L BAEAT '§§

4 A it F Eﬁ'&;mﬁ%? i {EB?‘ { )3 B '\»ﬁ*/J‘Fv‘E\
i*ﬁAI%aaﬁl’tkﬁ cE AL k2 EY T %iw@%’@mbﬂgﬁ’HﬁﬁﬁmLFﬁ’#u@%ﬁ%&%*ﬁ
4'1;3_’?'/%% o

30



ARE T ARE LIFERR Y i1 E/A] ok &

BrEp | wp - e
RRAR 1 B2 i Pl B

A L L I e R AR S L EE R v v
KRR | REP KT IR 2L 18K P AR E Y £ 8 ;
1IERER | KFFREGY KT L2 T L deFl4 % - CoolEnglish ~ Padlet ¥ - v

FAFR FEF 4 % ‘%éﬁmg’:'ﬁ gy be'ff’T B%}%l?sb ° V V
FE B |G R R 0§ RS B R R PR S v v
ke B JE kK

5|5§—'75/)'é’)% é@?i%/ ﬁvﬁléﬁ-g"xi)\%” ’”:«’T/;I’7?§33frv+,§ v 7
R WEFE BT RE RS AoE SRR L REF T BRY o v

s E | EE el iEER ) RAES A BT BRERIESY o ;

TREA | FEH L TERALEF R SR Y R e FLR L RE v i
STHRKE BT 5 KE Rk o dre KT P AB Y £ RS KE Kk o ; -
**P%fg'I-ﬂ**

By v | BT PEY 35 DREAFFHTY - v v

FAFE B 5 AR S o dor BN R I PN Gl FRFLE 2o FRFLEY S i

it h] | PR Y AR e TR  RAKETEE R B Y Sk v v
F.‘i.-—p%f{f FLRE B 3 SR 7R Kk i e ;

EHEE [PFARERL SF YRR oS REFTEAF L E V

31




APRE T AR LIFE R i1 B/A] ket &

%f&,}ﬂﬁﬁ)\ A RER e GECR %73
- =N
FPEY it
£
T g Ml A pgaere | Bragiawn | CFMEI o me g | B evgee [Foeanr | o
. &
KEFRE N
1. x k&3 Claude # = #
V o e EF AR
" RHHEY -
g (AD)
3| 2 KHnE
3.2
1. 5148 % Bing/Padlet
< 4§
| 28V ke v ChapGPT/Claude
fjﬁ: ¥ 35 (AD)
| 3. i Padlet :## ~ % | Padlet 33 4~ % | Padlet :4# 4
¢ R
3
ES
15| A.FERIT
D. Al B E & Padlet 3t# ~ %
6. BB TE FH e

32




§ 23 87

I%E
H AP Urp s
BARTRE i
¥ 1P eripsk
9. w23 ChapGPT/Claude
Firg w4k (AD)
10. #

*FH 4 Al 2 =51 2 geis (AD

33



